

ESZII

Hírlevél



www.eszii.hu

2025. ÁPRILIS

Auti-Sétán a Csodabogár Nappali Intézmény csapata

Idén is örömmel vett részt a KACAJ Alapítvány által az Autizmus Világnapja alkalmából szervezett Auti-Séta elnevezésű figyelemfelhívó-érzékenyítő programon a Csodabogár Nappali Intézmény csapata.

Az intézményből közel 50 fős küldöttség látogatott el az eseményre, ellátottak, hozzátartozók, valamint munkatársak képviselték az autizmus ügyét a kecskeméti főtéren.



Ezúton is köszönjük szépen a meghívást a KACAJ Alapítványnak. Valamint itt is köszönjük a Kecskeméti Közlekedési Központ Kft. autóbuszvezetőinek helyzetfelismerését, rugalmasságát és segítőkészségét is, amit akkor tanúsítottak, amikor ekkora létszámmal jelent meg a csapat a csuklós 110-es busz homokbányai végállomásánál.



Sokat jelentett ez mindenki számára éppen az Autizmus Világnapján, és bízunk benne, hogy a türelem, a megértés és a tolerancia az év többi napján, világnaptól függetlenül is ajándékozható.

Különleges húsvéti kiállítás

Az Idősgondozó Szolgálat húsvéti kiállítását idén is nagy érdeklődés övezte, az április 7-én megrendezett bemutató az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatóságának Piaristák terén található központjában, az oktató teremben kapott helyet.



Az Idősgondozó Szolgálat nappali ellátásának ellátottjai, valamint a Csodabogár Nappali Intézmény és a Mosolysziget Értelmi Fogyatékosok Nappali Intézménye, továbbá a Margaréta Otthon gondozottjai által készített dekoratív munkák is kiállításra kerültek.

Tavasza hangolva

Az apránként, fokozatosan, mégis érzékelhetően belopódzó tavasz kicsalogatta a Mosolysziget Értelmi Fogyatékosok Nappali Intézményének csapatát is a Kecskeméti Arborétumba, ahol az Idősgondozó Szolgálat által szervezett sétaprogramon vettek részt a gondozottak.

Tavaszi napsütésben, virágillatban sétálhattak a lakók, és alkalmuk nyílt arra is, hogy megismerkedjenek az arborétum változatos növényvilágával is.



Immár hagyományos program az intézmény életében a Kada Elek Szakközépiskolával közösen megrendezett Szemléletformáló Nap. Az érzékenyítő program előzménye volt, hogy a diákok kilátogattak a Mosolysziget Intézményébe, részt vettek a zeneterápiás foglalkozáson Szabó Mátyással, majd bekapcsolódtak az agyagfoglalkozásba, sőt közösen táncot is tanultak a lakókkal.



A program lezárásaként pedig a Mosolysziget lakói a szakközépiskolában a diákokkal együtt rajzot készítettek húsvétra, ügyességi feladatokat játszottak, megismerkedhettek a sportpoharakkal, majd közös táncsal zárták a rendkívül színes és jó hangulatban telt napot.

Monspart Sarolta emlékére indult séta Kecskemét főteréről

Április 24-én első alkalommal rendezte meg a MOSA Alapítvány Országos Gyalogló Klubhálózata, a CédusNet Kecskemét, a Kecskeméti Nyugdíjasszövetség, valamint az Egészségfejlesztési Iroda a Monspart Sarolta Emlékgyaloglást, amelyen mintegy félszáz jókedvű vállalkozó vett részt, hogy együtt tegyék meg a főtértől az arborétumig vezető 7.5 kilométeres távot.



(Képek forrása: hiros.hu)

A MOSA Alapítvány elsődleges célja, hogy Monspart Sarolta hagyatékát továbbvigye, és egy egészségesebb életmódra ösztönözze a jelenlegi 60+-os korosztályt. A sétán minden korosztály képviseltette magát, így egy igazán jókedvű és sportos intergenerációs programmal gazdagodott a város.



A Föld Napjához kapcsolódó tematikával rendeztek családi programot az Aranyhaj Bölcsődében



Április 24-én délután tartotta meg tavaszi Családi Napját a Lánchíd utcai Aranyhaj Bölcsőde. A jó hangulatú rendezvény ezúttal a Föld Napjához kapcsolódó programokat tartalmazott, hiszen már a legkisebbeknek is érdemes alkalmat teremteni arra, hogy idejekorán, a számukra megfelelő módon tanulhassák meg a környezet védelmének kiemelt fontosságát.

Ennek jegyében minden csoport saját magaságyásokat készített, amelyekbe gyerekek és felnőttek együtt, közösen ültették el az előzetesen már beszerzett vetőmagokat és palántákat. Ezek a magaságyások később lehetőséget adnak majd arra is, hogy a locsolást és a gazolást is együtt tudják végezni a gyerekek.

A magaságyások kialakításán kívül a délutánba még belefért az is, hogy a gyerekek érdekes és hasznos információkat kapjanak a szelektív hulladékgyűjtésről és az újrahasznosításról is, a napot pedig egy közös faültetés koronázta meg.

Köszönjük szépen a családoknak, hogy nagy létszámban vettek részt a programon, a munkatársaknak pedig azt, hogy idén is sokat tettek azért, hogy ez a Családi Nap ismét jól sikerülhessen!